

市慈善总会

发放援助药 惠及更多人

□记者 陶登肖 文图



▲援助项目药品

▶一位患者按要求登记、取药



随着医疗水平的提高和科学技术的发展,现在越来越多的疾病可以得到更好救治,但随之而来的是高额的诊疗费用。特别是白血病、胃肠间质瘤患者,他们需要服用“格列卫”“达希纳”这些昂贵的药品,很多家庭难以承受沉重的经济负担。

针对这一情况,市慈善总会向中华慈善总会申请,我市获批这两种特殊药品的援助项目。2019年10月,我市在国药山西国康大药房设立了中华慈善总会“格列卫”和“达希纳”药品援助项目发药点。

积极争取授权
确保项目实施

12月11日,市慈善总会工作人员许娜一早来到援助药项目发药点——国药山西国康大药房运城中心店,为发放援助药做准备:在电脑上登录中华慈善总会发药点管理系统,点击患者管理,查看当天的发放信息。

“今天,领取‘格列卫’的患者7人,领取‘达希纳’的患者9人。”许娜说,每周三,她都会准时到岗,根据系统登记的患者信息,为他们免费发放“格列卫”“达希纳”两种3款靶向治疗药品。

“格列卫”“达希纳”作为治疗白血病患者の特药,是中华慈善总会援助项目

范围内的援助药。2019年10月,市慈善总会突破重重困扰,获得中华慈善总会设立援助药发放点的正式授权。

为确保这一援助项目顺利实施,尽快尽早惠及患者,减轻和解除患者及其家庭的痛苦和经济压力,市慈善总会从发药场所药品保管、冷链运输对接、发药人员专业素养等多方面考察,最终确定国药山西国康大药房运城中心店为项目授权发放点,并确定每周三为符合条件的患者发药。

国药山西运城分公司相关负责人表示,国药山西国康大药房一定会履行国企社会责任,以方便患者购药为目的、以慈善要求为标准,添置设施设备、调整店内布局、改造店内设置、完善药品陈列,保证援助药品的存放及发放安全。

据悉,该项目是全球性癌症患者援助计划,旨在让中国符合项目援助条件的慢性粒细胞白血病、急性淋巴细胞白血病和胃肠间质瘤患者获得药品援助。项目的受助对象为,经指定医疗中心医学评估为符合“格列卫”适应症和“达希纳”患者。患者申请后,由中华慈善总会项目办统一审核,符合条件即予以准入。

发挥最大效益
惠及更多患者

登记、核对、回收药盒、签字、领取……一盒盒免费的靶向药递到了患者手中,整个过程不超过3分钟。

“我领的是‘格列卫’,参加这个援助

药项目两年多时间了,节省了不少钱。”临猗县刘先生算了一笔账,“格列卫”每盒7000多元,医保报销后每盒不到3000元,参加援助项目后,他只需要自费购买4盒,就能免费领取8盒,一年能省两万多元。

据悉,之前山西省仅有太原、大同、晋城3家发放点。运城患者领药都得去外地。“我2018年开始服用‘达希纳’。”来自垣曲的张大叔说,“为了获取援助药品,每月都要去一趟太原。坐两个多小时的高铁,还要坐一个多小时的公交车才能到领药点。本来药费就贵,还要负担交通食宿费用,而且路上颠簸,身体也吃不消。”

“2019年后半年,咱运城有了发放点,在家门口就能领到药,很方便!感谢社会各界的关爱和他们付出的一切努力。”张大叔说。

援助药发药点这一慈善项目的实施,为我市及周边地区白血病患者买药治疗带来了方便,是一项利民、惠民的好项目。市慈善总会秘书长秦相锐说:“项目将会发挥最大效益,惠及更多患者,有效减轻白血病、胃肠间质瘤患者就医负担,希望更多符合条件的患者及时申请,得到药品援助。”

截至目前,我市今年“格列卫”实际领药403人次,实际领药片数4.8万余片;“达希纳”实际领药213人次,实际领药片数2.5万余片。同时,随着该项目点的开通,其他药品也有望入驻我市项目点,为我市及周边其他病患,提供更多援助服务。

新闻链接:

中华慈善总会
药品援助项目领药须知

◆首次领取援助药品时,请您务必确认已经收到相关药品援助项目办公室的电话、短信等通知。如未收到通知,请您立即拨打相关项目热线电话进行确认,以免耽误时间。

◆请您按项目办公室通知的领药时间,由本人直接到发药点领取援助药品。

◆各援助项目在药品领取、保存、使用等方面均有具体要求,请您务必认真了解并严格遵守。

◆请您按相关项目要求定期进行医学随访,同时仔细核对项目专用处方笺上的医务志愿者签字盖章、个人信息、领取数量、处方日期等信息是否准确且符合相关项目要求。

◆领药时如果遇到药品破损,外观颜色、形状改变等,请您务必当即向发药员反映,由发药员确认、拍照,并按照要求写明情况。您与发药员签字确认后,由发药员及时向相关项目办公室反馈,待项目办批准后,您可重新领取援助药品。

◆请您遵守发药点各项规定,按照先后顺序文明领药,不得干扰发药点的正常秩序。遇到困难请您听从发药员安排,可直接拨打相关项目热线反映情况。

特别提醒:

●请在领取、使用援助药品时谨遵医嘱。

●冷链药品应按该药品存储要求进行保存,并在规定时间内完成输注。

●处方笺不得涂改,如有涂改请医务志愿者在涂改处按相关项目要求进行确认。

●如遇特殊情况下患者本人不能到场领药,必须提前向相关项目办公室申请办理代领手续,且经项目办批准同意后方可代领。

●援助药品只能用于申请患者本人治疗,禁止倒卖、转赠、转借他人等违规行为。如有此行为发生,患者须承担相应责任,并对造成的损失进行赔偿。

盐湖区就业服务中心

入企宣传政策

运城晚报讯(记者 陶登肖)12月16日,为促进困难群众高质量就业,盐湖区就业服务中心联合解州镇、席张乡就业服务站,对就业帮扶车间开展惠企政策“一对一”指导,助力企业快速、精准享受政策红利,提振企业发展信心。

当天,工作人员先后到盐湖区昌圣祥面食专业合作社、席张乡建森木板厂,通过“面对面”讲解的方式,为企业详细介绍小微企业一次性吸纳就业补

促进群众就业

贴、就业见习补贴、创业担保贷款等政策,并进行答疑解惑,确保惠企政策“应知尽知、应享尽享”。

该中心相关负责人表示,下一步,他们将持续开展就业创业政策宣传,主动服务企业,将就业创业政策送上门,不断提升各类群体对就业创业政策的知晓率,让政策红利惠及更多企业和群众,有效促进各类群体高质量充分就业。

盐湖区吉祥社区

关爱老年居民

解决急难愁盼

运城晚报讯(记者 范楚乔)近日,盐湖区东城街道吉祥社区及时为辖区内一户行动不便的老两口提供帮助,得到老人的称赞。

两位老人身边没有其他家人,一位老人日常行动不便,另一位老人前不久不慎摔伤,无法行动。两人的日常生活受到很大影响,购买生活物资等简单的事情也变得困难。

网格员王平得知这一情况后,立即

和社区工作人员一起,来到家中看望了两位老人,王平主动承担起为老人购买生活物资的任务。他们还悉心叮嘱老人要保重身体、好好养病,有困难找社区,随时电话联系。

两位老人对社区工作人员和网格员的关心与帮助连声道谢。他们表示,社区工作人员和网格员就像亲人一样,贴心的及时帮助让他们感受到了冬日的温暖,生活更加舒心。